

03.10.2013 р.

## Їхні роки – наше багатство

Першого жовтня у всьому світі відзначають Міжнародний день людей похилого віку, тож зустрічі з пенсіонерами, ветеранами війни та праці стали цього дня традиційними. Привітати найстарших, найзаслуженіших молоде покоління вважає своїм обов'язком.



Відбулися такі заходи і на Знам'янщині. За ініціативи управління соціального захисту населення Знам'янського міськвиконкому зустріч з людьми похилого віку (їх зібралось 35 осіб) відбулася у приміщенні міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). Участь у ній взяли перший заступник міського голови Володимир Джулай, начальник управління соціального захисту населення міськвиконкому Алла Волошина, голова міської ради ветеранів Галина Бабійчук, від управління Пенсійного фонду в м.Знам'янці та Знам'янському районі – заступник начальника відділу з призначення пенсій Алла Кебелеш.

Цього ж дня, у приміщенні центральної районної бібліотеки управлінням соціального захисту населення Знам'янської райдержадміністрації було організовано зустріч з головами первинних ветеранських організацій сільських рад. На ній були присутні голова районної державної адміністрації Василь Дзядух, начальник управління соціального захисту населення РДА Алла Іванова, заступник начальника управління Пенсійного фонду в м.Знам'янці та Знам'янському районі Наталія Кучер, голова районної ветеранської ради Владислав Цигульський.

У ході обох зустрічей, незважаючи на святковість заходів, йшлося і про актуальні питання, які турбують людей похилого віку (пенсіонерів, інвалідів, самотніх громадян).



Більшість звернень стосувалися соціальної, у тому числі пенсійної, тематики. Зокрема, на прохання присутніх, представники Пенсійного фонду дали детальне роз'яснення щодо порядку підвищення розміру пенсії та механізму її перерахунку учасникам бойових дій та інвалідам війни II і III групи з числа учасників бойових дій у період Великої Вітчизняної війни, яким виповнилося 85 і більше років.